
 
 
 
   Estado do Rio Grande do Sul 

 MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

                                                    CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Belo horizonte, S/N Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-36131177                         

ATA 05/201 
Ao trigésimo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito e trinta 

minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: Sadi Siqueira cumprimentou a todos reclamou do atendimento realizado pela saúde, 
onde não buscam mais os pacientes em casa que necessitam auxilio para se locomover. Secretário 
de Saúde João Fernandes cumprimentou a todos falou das dificuldades que vem enfrentando na 
frente a secretaria, disse que precisara de ajuda de todos para tirar algumas manias da população 
pois senão a secretaria não anda, que quem tem condições de vir ao posto sem a necessidade de 
usar veículo da saúde, será melhor e irá gerar mais economia, falou sobre o seu trabalho frente a 
secretaria. Pedido de Informação: Não teve. Indicação: Vereador Leo Mota e Edevaldo Borges dos 
Santos, aprovado por todas. Correspondências: Convite Ressaca; Grande Expediente: Não teve. 
Projetos novos: Zero seis. Projetos em votação: zero um votos contra Edevaldo Borges dos Santos, 
Léo Mota, Álvaro da Silva, zero seis aprovado por todos. Projetos em comissão: zeros dois 
legislativo. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza 
cumprimentou a todos parabenizou ao secretário da saúde pelo bom trabalha frente a secretaria da 
saúde,f alou que nos próximos dias será colocado um secretário para a secretaria de obras que um 
sozinho não faz nada precisa da equipe ,falou sobre a oportunidade dada aos funcionários  . 
Vereador Léo Mota cumprimentou a todos falou sobre o R.I, gostaria que o presidente se retratasse 
pois todos tem direito a falar, citou sobre a regularização das ruas laterais, ainda sobre fofocas que 
fazem a seu respeito, explicou por que votou contra o P.L da alteração da escolaridade. Vereador 
Sergio Cenci cumprimentou a todos parabenizou ao secretário da saúde pelo belo trabalho que vem 
realizando, falou sobre as vagas na creche que passaram de 58 para 104 vagas e ainda será 
economizado quase mil reais, quando a coisa é bem feita as coisas boas acontecem, falou sobre o 
conserto das calçadas e a roçada que foi pedido e agora foi feito, deveriam agradecer. Vereador 
Edevaldo Borges dos Santos cumprimentou a todos parabenizou o atendimento na saúde, 
agradeceu ao secretário da saúde, falou sobre as alterações do R.I que isso tem que ser pensado. 
Vereador Coraci Gravina cumprimentou a todos parabenizou o secretário da saúde falou sobre os 
avanços que o município vem realizando, que teremos muito trabalho pela frente, falou sobre as 
visitas que faz nas secretarias sempre quando pode, citou sobre o PL de alteração de escolaridade.                 
Espaço de Lideranças: Vereador Edevaldo solicitou que seja colocado ônibus que passe no interior 
para desafogar o posto de saúde e os carros ficam para outras necessidades, disse que agora não 
existe situação ou oposição. Vereador Coraci Gravina falou sobre a pressa em votar os Projetos e 
antigamente em uma semana tiveram que votar o plano de aposentadoria. Vereador Marcos 
Adriano Lerner reforçou o convite do Ressaca, agradeceu aos que estiveram presentes no baile da 
3° idade da Westefalia , disse que seja agilizado o posto de inspetoria veterinária que tem pessoas 
cobrando, disse que as vagas na creche são uma herança da administração passada. Vereador 
Sergio Cenci agradeceu o convite para o ressaca, parabenizou a indicação do Vereador Edevaldo, 
falou sobre a importância em manter o banco em funcionamento, que temos que passar uma boa   
impressão do município para as empresas, comentou que o município é muito bem localizado. 
Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, agradeceu e parabenizou ao secretário da 
saúde pelo belo desempenho, agradeceu aos funcionários pela mudança da câmara ,agradeceu ao 
Codecio pelo trabalho realizado frente a secretaria de obras, falou sobre o projeto de lei com a 
mudança de escolaridade que antes no município só tinha uma pessoa com escolaridade para 
assumir o cargo e agora com esta mudança todos podem assumir o cargo , nada mais havendo a 
falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinário, 
convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 06 de fevereiro de dois mil e 
dezesseis às dezoito e trinta horas. 

                                  SALA DAS SESSÕES, 30 de janeiro de 2017. 
 
 
 
  

  


